

Stručno obrazovanje

ŠKOLOVANJE IZVOĐAČA ZA YTONG SUSTAV GRADNJE

Tvrtka *Xella porobeton Hr* d.o.o. generalni je distributer građevinskog materijala robne marke *Ytong* u Hrvat-

Za teoretski je dio zadužen voditelj tehnike u tvrtki *Xella porobeton* Alen Omerza, ing. građ., a program

sve je polaznike školovanje besplatno, a nakon 1. stupnja svi će imati priliku nastaviti školovanje na gradilištima tijekom 2005. Predviđana su zajednička druženja i natjecanja te razmjena iskustava i suradnja u 2006. godini.

Osim spoznaje o prednostima *Ytong* materijala i ekonomičnosti gradnje *Ytong* sustavom, svi će polaznici biti u mogućnosti ispravno primijeniti te materijale u građenju. Da su svako novo znanje i vještina vrlo vrijedni svjedoči i vrlo dobra posjećenost *Ytongovih* prezentacija na kojima se redovito tražila stolica više.

Program školovanja uglavnom se odvijao u prostorijama srednjih građevinskih škola, što su dobro primili



Praktičan rad s *Ytong* materijalima

skoju, a korisnike opskrbljuje izravno ili u trgovinama građevnog materijala. Tvrtka se posebno obraća arhitektima i projektantima, građevinskim srednjim školama i fakultetima, privatnim i drugim investitorima, a od ove godine i građevinskim tvrtkama – vlasnicima obrta, direktorima tvrtki, nadzornim tijelima i neposrednim izvoditeljima radova: majstorima-zidarima.

Program školovanja *Ytong* majstor realiziran je tijekom veljače 2005. u 12 hrvatskih gradova: Karlovcu, Zagrebu, Osijeku, Požegi, Čakovcu, Bedekovčini, Malinskoj, Umagu, Puli, Zadru, Splitu i Dubrovniku. Sudionici su upoznati s programom školovanja i mogućnošću obuke ovlaštenih *Ytong* majstora radi osposobljenosti građevinskih tvrtki i njihovih zaposlenika za gradnju objekata s *Ytong* sustavom.



S predavanja u Dubrovniku

sadrži i praktični dio u kojem majstori-zidari sudjeluju u gradnji *Ytong* sustavom pod stručnim vodstvom instruktora Deana Doblanića. Za

i učenici i profesori. Dio se programa održavao i s dugogodišnjim *Ytong* partnerima, kao što su građevinske tvrtke i trgovine građevnim materijalima.

S. M.